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平成２６年度第５回阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時  平成２６年８月２８日（木） 

   開会 午後２時００分 

   閉会 午後２時５０分 

 

２ 場 所  吉野支所 ２階会議室 

   

３ 出席委員 

        委 員 長   安 田 佳 子 

        委員長職務代理者   重 清 由 充 

        委      員   大 塚   清 

        委 員   大戸井 美 生 

        委 員   森   勝 正 

        委員（教育長）   坂 東 英 司 

 

４ 会議出席者 

        教 育 次 長   吉 田 一 夫 

        教 育 次 長   高 田  稔 

        教 育 総 務 課 長   那 須 啓 介 

        学 校 教 育 課 長   大 倉 敏 美 

        社 会 教 育 課 長   松 原 美 子 

    （書記）教育総務課課長補佐    笠 井 久美代 

 

５ 付議事項 

（１）  前回会議録の承認について 

（２）  教育長の報告について 

（３）  平成２６年度教育委員会一般会計予算補正第２号について 

（４）  準要保護の認定について 

（５）  教育委員会事務事業の点検及び評価について 

（６）  その他 
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会議の大要は、次のとおり。 

【安田委員長】定例会を開会する旨を告げる。 

 

 

（１）前回会議録の承認について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】第４回定例会の会議録について説明する。 

    〈質 疑〉 

                      なし 

【安田委員長】「前回会議録の承認について」を承認する旨を告げる。 

 

 

（２）教育長の報告について 

【安田委員長】教育長に報告を求める。 

【坂東教育長】８月１日から８月２８日までの、主だった教育委員会行事等について報告。 

〈質 疑〉 

【大戸井委員】柿原幼稚園に行くことがあったのですが、入ったところのセンダンの木

が折れている状態でした。市内の学校の台風被害はどうですか。 

【吉田教育次長】強風が吹きましたので、大俣小学校の木が折れ撤去が終わっておりま

す。高木で危険な木は、来年度の当初予算で予算要望して剪定したいと思います。久

勝小学校のプールには土砂が入りました。雨漏りも、ありました。雨漏りのすべての

対応ができませんが、通常時の雨漏りには対応していきたいと思います。 

【森委員】市場小学校にメタセコイアの大きな木があります。北側の住宅にかぶさるよ

うな大きな木があるのですが、切ってもらった後処分費がかかりますが、住宅にかか

って壊したらさらにお金がかかるので検討して剪定したらと思います。 

【大塚委員】どのように処分しているのですか。 

【吉田教育次長】森林組合にお願いしております。建設業者より経験もあり金額も安く、

大きな木は森林組合にお願いしております。阿波市場は麻植森林組合に、土成吉野は

板野郡森林組合です。処分は把握しておりません。 

【森委員】２７日の阿波っ子スクール運営委員会ですが、何人が通学して今どのような

状態なのかわれわれが知る機会とか訪問する機会はないのでしょうか。 

【坂東教育長】現在は阿波っ子スクールへの訪問の機会はないです。 

【安田委員長】学校の先生、民生委員などが出席している不登校の会で、あわっこスク

ールの報告などをしてもらっています。阿波市の主に不登校の中学生が通っています。

訪問する機会があってもいいかと思います。 
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【森委員】積極的に協力するとか意見を反映できたらなと思います。 

【大塚委員】以前、学校訪問の途中で寄せてもらったことがあります。 

【安田委員長】「教育長の報告について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（３）平成２６年度教育委員会一般会計予算補正第２号について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】平成２６年度教育委員会一般会計予算補正第２号の歳入・歳出について説明。 

〈質 疑〉 

【大塚委員】給食車は新車ですか。 

【吉田教育次長】新車です。一台５５０万円ぐらいです。 

【森委員】アルミかなにかでカバーして大きいですよね。 

【吉田教育次長】２トン車になります。 

【那須教育総務課長】加工と本体は別ですが、５５０万円で買えます。 

【安田委員長】今の車も含めて使うのですか。 

【那須教育総務課長】今２台あります。今度４台購入いたします。あと、軽自動車を購

入予定で幼稚園は、軽自動車になると思います。 

【重清委員】伊沢小学校のトイレは来年の工事ですか。 

【吉田教育次長】エレベーターについては、来年の夏休みになります。トイレは、１階

部分を広くスペースを取って今年度中に応急的な工事をします。多目的トイレについ

ては来年度の予算でエレベーターと一緒に行いたいと思います。 

【安田委員長】伊沢小学校は、大規模改修工事が早かったのでエレベーターがなく入学

生がいて心配していたのですが、早々としていただいてありがたいです。１年生なの

で２階に上がることはないですが、兄弟が同じ学校に入学するので親御さんも喜んで

います。 

【安田委員長】夜間照明はどこの修繕ですか。 

【吉田教育次長】順番に切れて行っています。１個だけでなくいくつか切れてから変え

ています。２００万では追いつかず、１２月補正を考えています。 

【松原社会教育課長】補足の説明ですが、緑の丘スポーツ公園の遊具の壊れているのも

直します。 

【森委員】遊具関係は、専門の方と契約して点検してもらっていると思います。社会教

育関係も契約してそのように見ていただいているのですか。 

【吉田教育次長】公園関係と学校関係は分かれていますが、市長部局で一括して点検を

してもらってその結果を受けて修繕します。 

【森委員】箱型のブランコで圧死ということがだい分前にあったのですが、そういう危
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険な遊具はないですか。 

【吉田教育次長】はい。 

【安田委員長】金清温泉の遊具も阿波市の管理ですか。 

【吉田教育次長】はい。 

【安田委員長】「平成２６年度教育委員会一般会計予算補正第２号について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（４）準要保護の認定について 

【安田委員長】事務局より説明を求める。 

【大倉学校教育課長】８月１日現在の認定状況について、学校別準・要保護児童生徒数を基に説

明。 

〈質 疑〉 

 なし 

【安田委員長】「準要保護の認定について」を了承する旨をつげる。 

 

 

（５）教育委員会事務事業の点検及び評価について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】教育委員会事務事業の点検及び評価について、実施要領（案）を基に説明。 

〈質 疑〉 

【森委員】われわれが評価するのですか。 

【安田委員長】学識経験者に評価してもらいます。 

【吉田教育次長】最終は、学識経験者の意見をもらって議会に報告します。 

【安田委員長】自己評価をするのですか。 

【森委員】インターネットで見たのですが、教育委員会はたくさんありますね。 

【吉田教育次長】かなりの事業別になります。 

【安田委員長】各課で評価して、学識経験者が判断して、市に提出するわけですよね。 

【吉田教育次長】例えば、教育振興計画の中の第３章推進計画の１の２に、生きる力の

育成を重視した教育内容の充実では、幼児教育が６項目、学校教育が１５項目とあり

ますので、かなりの事業別に評価していくことになります。市の総合計画もそうです

が、数値目標がないと分からないです。数値目標のない事業もあるのですが担当者に

よって評価が違いますので難しいです。再来年後期振興計画もあります。数値ばかり

見るのはどうかと思うのですが。評価するほうと外から見るほうと温度差があると思

います。 

【安田委員長】方向性を決めるのに大事なことなので。 
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【森委員】計画して実行して評価してまたその次どうするのかと徐々に良くしていくの

ですよね。学校も行政も効率が上がらないと、目指すところに到達しないと思います。 

【安田委員長】「教育委員会事務事業の点検及び評価について」を承認する旨をつげる。 

 

 

（６）その他について 

【安田委員長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

【松原社会教育課長】阿波シティマラソンのサブタイトルについての説明。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】今回、一緒にウオーキングコースもありますので、皆さんも参加お願い

します。 

【大戸井委員】徳島マラソンは、全国でも５本の指に入るくらい人気です。制限時間が

長いからですね。 

【松原社会教育課長】阿波市ハーフマラソンは、制限時間を３０分延ばしています。 

【大塚委員】北海道の友達が、徳島マラソンを申し込んでやっと走ることができたので

すが、もてなしもよかったと喜んで帰りました。 

【森委員】ハーフマラソンは人気があるのですか。 

【松原社会教育課長】人気はあります。認定をとりますと徳島県で初めてとなります。 

【森委員】高低差も全国的にめずらしいのではないですか。 

【安田委員長】それを売りにしたらどうですか。 

【松原社会教育課長】そうですね。それと、招待選手は、オリンピックに出た、選手等

を予定しています。決定は９月以降になります。 

【大塚委員】旧吉野町時代には、有森裕子さんとか野口みずきさんとかを招待選手とし

て呼んでいましたね。 

【吉田教育次長】２５日の部長・次長会で人事異動の内示がありました。市長部局の農業振興課から

１名が９月１日付けで教育委員会の社会教育課へ異動になります。ハーフマラソンを何としても成

功させたいとの思いで配置されました。皆さんのご協力をお願いいたします。 

【森委員】阿波中の六稜祭の案内をいただいたのですが、全員が出席するのですか。他の学校と重な

りそちらに返事したものですから。地元のところになりますか。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】卒業式と入学式は順番に出席し、運動会とかはもうしあわせとなります。 

【大塚委員】全部の学校からは案内状はきていませんよね。 

【坂東教育長】入学式・卒業式は皆さんに行っていただいて、その他はお任せとしてい

ます。 

【重清委員】昨年伊沢小学校の学校訪問でサッシにガムテープが張られていたことがありまして、大
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戸委員さんもおっしゃっていたのですが防犯の面もあるので、その後どのようになっていますか。 

【吉田教育次長】わかりました。調べてみます。 

 

 

【安田委員長】本日の議事が全て終了したので、閉会する旨を告げる。 

            

 

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

平成２６年８月２８日 

        

 

  委 員 長 

 

 

委員長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

教   育   長 

 

 

教育総務課課長補佐 


